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人口：6,070 世帯数：2,754 

移動図書館「べんけい号」運行日程 

※貸し出しカードをご持参ください。 

※新庄第二小学校は都合により休止しています。 

資源回収について 

 12月の古紙拠点回収日は 

   ９日（水）です。 

 ○「紙紐」でくくってください。 

 ○「回収日の朝」に出してください。 

皆様のご理解とご協力をお願いします。 

 「ビン・缶類」につきましては、深夜・早朝の

持ち込みは近隣の方へのご迷惑となりますので、

ご遠慮いただきますよう併せて皆さまのご理解と

ご協力をお願いいたします。 
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ファミリーバドミントン大会 

 結果 
 11月14日（土）に新庄中学校体育館で「第17回

ファミリーバドミントン大会」を開催しました。 

 参加者14名、4チームでリーグ戦を行いました。 

 

  優 勝  跡之浦 

  準優勝  新庄ＯＧ 

 

  ご協力いただきました体育委員の皆さん、ファ

ミリーバドミントン大会に参加いただいた皆さん、

ありがとうございました。 

「秋の文化祭」を終えました。  

 10月24日（土）・25日（日）に「第31回秋の文化祭『展示の部』」を開催しました。公民館内に各教室・

サークルに参加されている方々の作品を展示し、来場された方々にご覧いただきました。「いけばな子ども

教室」の体験コーナーや「お茶席」「バザー」にも多くの方がお越しいただき、大変賑わいました。 

 

 

 

 

 

 「シニア・タブレット・サロン」 

に参加しませんか！  
新庄公民館では地域情報化をすすめる取り組み

として新庄愛郷会館をお借りして「シニア・タブ

レット・サロン（情報交流サロン）」を行ってい

ます。 

 使用するタブレット端末はASUS社製の8イン

チ・アンドロイドタブレット端末です。 

 タブレット端末の使用経験のあるアドバイザー

が操作のお手伝いをします。 音声入力や手書き入

力ができますのでキーボードの機能はほとんど使

用しません。 音楽を聴く・読書をする・写真や

ビデオを撮る・その他ゲーム等も楽しみながら参

加される皆さんと「新しい仲間づくり」をしませ

んか 

「シニア・タブレット・サロン」は毎週水曜日の

13時30分〜15時30分の間新庄愛郷会館でやって

います。数に限りがありますが慣れるまでお貸し

できるタブレット端末もあります。 

 

★事前に申し込みをお願いします。 

（概ね60歳以上の方が対象です） 

  

問い合わせ先：  

新庄公民館 電話 22－1606  

 

場  所 日    時 

新庄公民館前 
１２月１日（火）16：00～16：30 

１月  ７日（木）16：00～16：30 

お茶席 俳画 いけばな子ども教室 書道 

 また、11月21日（土）の『発表の部』では演奏・歌・踊りなど、それぞれ日頃 の練習の成果が舞台上で

披露されました。いずれの発表も素晴らしいもので、多くの来場者を楽しませてくださいました。  

 

試合の様子 

表彰式の様子 

ハミングびーずコーラス 二胡の会 

歌謡愛好会 箏 いのちのうた合唱隊 ギターサークル 

新庄楽踊会 ダンスクラブ 新庄杜氏唄保存会 

大正琴 三味線 

太極拳 

 参加していただいたサークルの皆さん、ご来場いただいた皆さん、ありがとうございました。 
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新庄幼稚園です！ わんぱく保育所便り 

わんぱく学童保育所通信 

３ ２ 

新庄幼稚園 電話0739-22-3826 

 
◆幼稚園に獅子舞が来たよ 

 11月3日大潟神社の祭礼の前日、今年は跡の浦

の獅子舞が幼稚園に来てくださいました。迫力あ

る獅子舞にちょっぴり怖がっていた園児もいまし

たが、舞いを見たり獅子舞の中に入ったりと楽し

い時間を過ごしました。 

「病気になりませんように、賢

くなりますように」という願いを

こめて、獅子舞に頭を噛んでもら

いました。地域の文化にふれる大

切な機会をどうもありがとうござ

いました。 

◆新庄小学校１年生と楽しく遊んだよ 

 毎年楽しみにしている新庄小学校1年生との交

流会。今年はウォークラリーを楽しみました。そ

の中の遊びを園児が２チームに分かれて「にじ色

迷路」と「アシカの輪投げ」「パンダレース」を

協力して作りました。 

 １１月１０日の交流会では6・7人の縦割りのグ

ループに分かれて園児が考えて準備した遊びや

サーキット遊びをしたり、獅子舞を作ったりして

楽しみました。さすが１年生です。順番を園児に

譲ってくれたり、園児が落ちないように力加減を

考えてそりをひっぱってくれたりしていました。

そんな優しい１年生に憧れをもち、大好きになっ

た園児たちです。 

 １年生の皆さん、小学校の先生方、みんなで過

ごす楽しい１日となりました。ありがとうござい

ました。１年生と園児で作った獅子舞は、公民館

ロビー展に飾りますので、どうぞご覧ください。 

◆12月の未就園児登園日 

 約２か月に１回、幼稚園では公民館サークルの

「ハミングびぃーずコーラス」の皆さんと音楽遊

びを楽しんでいます。小さなお友達やお母さんも

｢ハミングびぃーずコーラス｣の皆さんのきれいな

歌声を聞かせていただき、一緒に楽しみませんか。 

日程：1２月１１日 １０時～ 遊戯室 

◆１２月幼稚園行事の予定 

 ５日 生活発表会  

    9時半開会 皆さまもおいでください 

１０日 お茶教室 

１６日 おもちつき(予定) 

１７日 真寿苑の方との交流（年長児） 

１８日 クリスマス会 

２２日 第２学期終業式 

 11月３日は大潟神社

の秋祭りでした。それで

２日には、保育所に獅子

舞が来てくれました。子

どもたちは大喜びで獅子

舞の中に入れてもらった

りして楽しいひとときを

過ごしました。 

 11月14日には年長組がかつらぎ町にりんご狩

りに行ってきました。あいにくの雨でしたが、り

んごをもぎる時には雨もあがり、子どもたちはそ

れぞれうれしそうに、りんご園のおじさんにりん

ごのもぎり方を教えてもらっていました。ひとり

ひとり渡されたかごに、いっぱいりんごをもぎ

とって、重たい重たいとうれしい悲鳴をあげてい

ました。 

  

 

 

 

 

 

 

 11月22日には、今年も人形劇団プークがやっ

てきました。ＮＨＫのテレビでもやっている人形

劇団だけあって本当にすばらしい人形劇で、昨年

同様、子どもたちは大喜びで見てくれました。 

 また、大人もこのような本格的な人形劇をこれ

からも毎年見たいというご希望にこたえて、本物

を味わえる行事としてずっと続けていきたいと思

います。 

 運動会や祭りなど秋の行事も終え、早いもので

今年も残すところあとひと月となりました。宿題

をしたあとの時間は、暗くなるのが早くなりまし

たが、できる限り外で元気よく遊んでいます。と

はいえ、室内で過ごす時間も増えてきて、友達と

かるたとりやトランプなど楽しんでいます。 

 年末年始にかけて行事がたくさんあり、つい夜

ふかししがちで体調

を崩しかねません。

規則正しい生活で、

新しい年を元気に迎

えられるようにしま

しょう。  

○「新庄地震学」ユネスコセミナー発表 

 11月７日ひがしコミュニティセンターで行われ

た紀单ユネスコ協会主催のユネスコセミナーにお

いて発表の機会をいただき、３年生の生徒会役員

と新庄地震学音楽班１１名がその成果を発表しま

した。 

 15期目にあたる今年度の取り組みは「ひろげ

る」をテーマに行われ、各班ごとの活動を紹介し

ながら、これまでの先輩達が築いてきた伝統を引

き継ぎ、さらに防災意識を高めながら学んだこと

を多くの人に広げていきたいと発表しました。 

 また、音楽班では、ＪＡ紀单のマスコットキャ

ラクター「うめっぴ、みかっぴ」のテーマソング

をもとに制作した替え歌「ぼうさい紀州うめみか

ソング」の歌とダンスを披露し、会場の参加者も

一緒になって踊っていただける場面もありました。 

 また、生徒の発表に引き続き、新庄中学校防災

主任の谷本教諭から、

新庄中での取り組みの

他、宮城県や兵庫県で

行われてきたこれまで

の交流活動の成果につ

いても報告が行われま

した。 

○新庄地震学出前授業 

 １１月１０日、３年生新庄地震学の４つの班

は、地域の小学校に出向き、小学生への出前授業

を行いました。 

 新庄第二小学校では、英

語班が６年生の児童と、５

月から製作してきた英語の

大型カルタを使って防災を

学ぶ活動を行いました。 

 また、音楽班は、５年生

の児童と一緒に「ぼうさい紀州うめみかソング」

を体育館で踊りました。 

 ＪＡ紀单からうめっぴ、みかっぴも来ていただ

き、この日の様子は夕方のＮＨＫテレビでも放映

されました。 

 新庄小学校では、保体班が、６年生とクロス

ロードのゲームをしまし

た。これは、様々な状況に

遭遇したとき、どのように

判断するか自分で考え、

YES、NOのカードを出す

というものです。そう考え

た理由も話し合い、とても

深まりました。 

 また、数学班は５年生と凧揚げをしましたが、

ふわりと浮いたあと、横風に

流され、グラウンドの奥の木

に掛かってしまいました。放

課後、応援隊もかけつけ凧は

無事回収できました。 

 

○和歌山県新人大会 

田辺西牟婁の代表として県大会で健闘しました。 

卓球（11月7日白浜町立総合体育館） 

 県大会は団体戦のみが行わ

れ、新庄中男子団体は、予選

リーグで由良中、海单中に勝

利し、８チームの決勝トーナ

メントにコマを進めました

が、熊野川中に接戦の末敗れ

ました。 

ソフトテニス（11月7/8日、白浜テニスコート） 

 団体戦には新庄中学校が男女

で出場し、個人戦には、男子、

上地②鈴木②組、米澤②小川稜

②組、女子、鈴木②冨貴②組の

３組が出場しました。上地②鈴木②組は２回戦にも

勝利し、12月に滋賀県長浜で行われる選抜インド

ア大会に出場することになりました。 

（先月号でソフトテニス男子個人戦の氏名に誤り

がありました。お詫びして訂正いたします。 

田辺西牟婁新人総合体育大会ソフトテニス 

 男子個人５位 米澤昂生②小川稜斗②組） 

 

＜表彰されました＞ 

 平成27年度中学生の「税についての作文」 

 田辺納税貯蓄組合連合会長賞 

 優秀賞 森田未悠③「私達の暮らしと税」 

 佳 作 杉﨑夏凜③「もう文句なんて言わない」 

 

＜１２月の主な行事予定＞ 

１～３日（火水木）期末テスト 

８日（火）和歌山県学習到達度テスト（１・２年） 

９・１０（水木）家庭科保育実習（３年） 

１２・１３（土日）ソフトテニスインドア大会 

１９日（土）郡駅伝（上富田町市ノ瀬小コース） 

２３日（水）天皇誕生日 

２４日（木）２学期終業式 

２２～２５日（火木金）３年三者面談 

２５日（金）育友会フラワーアレンジメント講習会 

１月８日（金）３学期始業式 


